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1. POPIS SPOLOČNOSTI 

Obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, dátum jej založenia a dátum jej vzniku: 

KONŠTRUKTA - Industry, akciová spoločnosť  

K výstavisku 13 

912 50 Trenčín   

IČO: 34139664     

Účtovná jednotka KONŠTRUKTA - Industry, akciová spoločnosť (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená: 

Dátum založenia: 24. apríla 1996 

Dátum zápisu do OR : 30. apríla 1996 

Obchodný register Okresného súdu Trenčín, Oddiel: Sa, vložka č. 121/R 

Predmet činnosti : 

- výskum, vývoj, výroba strojov a technologických zariadení pre všeobecné účely použitia, 

- výskum, vývoj, výroba jednoúčelových strojov a technologických zariadení slúžiacich pre modernizáciu, 
mechanizáciu a automatizáciu výroby, 

- výroba prototypov, prototypových prvkov, unikátnych strojov a zariadení vo všetkých odboroch hmotnej 
výroby, 

- opravy a repasie strojov a technologických zariadení,  

- konzultačná, poradenská a vzdelávacia činnosť v oblasti predmetu podnikania,  

- technologická montáž, pomoc pri zavádzaní nových výrobkov a technológii 

- prenájom nehnuteľností, poskytovanie služieb súvisiacich s užívaním nebytových priestorov, 

- projekčná činnosť v oblasti vývoja elektrotechnických zariadení, 

- výroba kovových konštrukcii a ich častí, 

- výroba strojárenských súčiastok, kovoobrábacie práce, 

- sprostredkovanie obchodu a služieb, 

- reklamná činnosť,  

- výroba iného kovového tovaru, nástrojov a obchodných prípravkov, 

- obchodovanie s vojenským materiálom v zmysle rozhodnutia MH SR 
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Informácie o počte zamestnancov k 31.12.2023:   

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Bežné  
účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 

21 25 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 

22 29 

- počet vedúcich zamestnancov 3 3 

 

 

Neobmedzené ručenie v účtovných jednotkách: 

Spoločnosť nie je k 31.decembru 2023 v žiadnej účtovnej jednotke neobmedzene ručiacim spoločníkom. 

 

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.decembru 2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 
6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie                
od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023. 

Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: 

Valné zhromaždenie schválilo účtovnú závierku k 31. decembru 2022 a vysporiadanie výsledku 
hospodárenia na svojom zasadnutí dňa 22. marca 2023. 
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Informácie o štruktúre spoločníkov, akcionárov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na základnom 
imaní 

Podiel na 
hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI 
ako na ZI v % Absolútne v EUR v % 

PHZ, s.r.o. 1 650 103 100% 100% 100% 

Spolu       1 650 103 100% 100% 100% 

 

Konsolidujúca účtovná jednotka: 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.decembru 2023 nevstupuje do konsolidovaného celku so spoločnosťou 
PHZ, s.r.o., nakoľko nespĺňa zákonom stanovené podmienky.  

 

Mená a priezviská členov štatutárnych a dozorných orgánov: 

Predstavenstvo 

Predseda: Ing. Ľubomír Plško 
Podpredseda: Ing. Marian Michalík 
Člen:  Ing. Ján Plško                    

Dozorná rada  

Predseda: Ing. Marián Blahuš 
Člen: Ing. Rudolf Pajtina 
Člen: Mgr. Tomáš Dohál 

Vedenie spoločnosti 

Výkonný riaditeľ: Ing. Marian Michalík 

Ekonomický riaditeľ: Ing. Vladimír Hoždora       do 31.08.2023 
Ekonomický riaditeľ: Ing. Marián Blahuš           od 01.09.2023 
Technický riaditeľ Ing. Rudolf Pajtina 
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2. ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY: 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade                 
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.  

Pri jej zostavovaní Spoločnosť zohľadnila všetky riziká aj príležitosti vyplývajúce z prebiehajúcej vojny na 
Ukrajine a celkovej geopolitickej situácie a s tým súvisiacimi rizikami, napríklad: ceny a spoľahlivosť dodávok 
energií, materiálu. Zároveň vedenie Spoločnosti zvážilo potenciálny vplyv inflácie na ceny energií, materiál 
a miezd na jej činnosť a podnikanie a dospelo k záveru, že nemajú významný vplyv na predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti. Vedenie Spoločnosti citlivo a dôkladne sleduje vývoj zvýšených cien 
a je pripravené operatívne reagovať na aktuálnu situáciu.  

Účtovná závierka Spoločnosti je zostavovaná v súlade so súčasne platnou slovenskou legislatívou: 

-v zmysle zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, 

-v zmysle opatrenia MF SR č. 23054/2002-92, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a 
rámcovej účtovej osnovy pre podnikateľov účtujúcich v sústave podvojného účtovníctva v znení neskorších 
predpisov. 

- v zmysle opatrenia MF SR č. 23378/2014-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní 
a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky a rozsahu údajov určených z individuálnej 
účtovnej závierky na zverejnenie pre podnikateľov účtujúcich v sústave podvojného účtovníctva v znení 
neskorších predpisov. 

Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú 
všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.  

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty 
a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka. 

Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích a iných zmluvných podmienok, nakoľko 
v tomto okamihu prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 

Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie Spoločnosti vypracovalo odhady 
a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív 
k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas 
roka. Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť. 

Majetok a záväzky sú vykazované podľa svojej likvidity. Krátkodobý majetok zahrňuje peniaze, peňažné 
ekvivalenty, pohľadávky a ostatné aktíva, u ktorých sa predpokladá, že budú realizované do 12 mesiacov               
od súvahového dňa. Ostatný majetok je klasifikovaný ako dlhodobý. 

Záväzky sú vykazované ako krátkodobé, pokiaľ sú splatné do 12 mesiacov od súvahového dňa.  

Všetky ostatné záväzky sú klasifikované ako dlhodobé. 
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Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo 
dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo 
krátkodobý záväzok. 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli Spoločnosťou konzistentne aplikované. 

 

3.  VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ METÓDY A ZÁSADY: 

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za obdobie                              
od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023 sú nasledovné: 
 
a) Dlhodobý nehmotný majetok 

Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania,                
za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

 
Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi t.j. priamymi 
nákladmi vynaloženými na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú  na výrobu alebo 
inú činnosť. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reálnou hodnotou. 
 
Náklady na výskum sa priamo účtujú do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. 
 
Náklady na vývoj sa aktivujú vo výške, ktorá sa pravdepodobne získa späť z budúcich ekonomických úžitkov 
v prípade, ak spĺňajú nasledujúce podmienky:  
 vzťahujú sa na jasne definovaný výrobok alebo proces, 
 je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja, 
 spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho 

výsledkov. 
 

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas obdobia maximálne 5 rokov alebo podľa počtu komerčných 
zákaziek a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu.   
 
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia majetku do používania. 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR 
a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania, eventuálne podľa rozhodnutia účtovnej jednotky, 
zaradí do dlhodobého drobného nehmotného majetku a  odpisuje podľa doby využívania dlhodobého 
drobného nehmotného majetku (napr. software).  
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Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Názov položky Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Ročná odpisová 
sadzba v % 

Metóda odpisovania 

Aktivované náklady na vývoj 0-5 rokov Od  0% do 100% nerovnomerná 

Softvér  6-10 rokov Od 10% do 16,7% rovnomerná 

 
b) Dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný je ocenený obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje všetky náklady 
súvisiace s obstaraním (preprava, clo, poistenie, náklady vytvorené vlastnou činnosťou).  

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi  t.j. priamymi 
nákladmi vynaloženými na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú  na výrobu alebo 
inú činnosť. 
 
Dlhodobý hmotný majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje trhovou cenou alebo na základe znaleckého 
posudku.  

Technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku, ktorý nie je plne odpísaný, je účtované ako zvýšenie 
vstupnej ceny dlhodobého hmotného majetku za predpokladu, že má za následok zvýšenie ekonomického 
prospechu v porovnaní s predchádzajúcou výkonnosťou tohto majetku. 

Technické zhodnotenie dlhodobého hmotného, ktorý je plne odpísaný, je účtované ako nový dlhodobý hmotný 
majetok, je zaradený do účtovej skupiny pôvodného dlhodobého hmotného majetku a následne odpisovaný. 
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby 
jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  

Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je od 500 EUR do 1 700 EUR sa odpisuje podľa účtovného plánu 
od uvedenia do používania. Účtovné odpisy sú vypočítané rovnomerne v rámci doby životnosti dlhodobého 
hmotného majetku. 
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Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Druh položky Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Ročná odpisová 
sadzba v % 

Metóda odpisovania 

Stavby 50-60 od 1,7% - 2,4% rovnomerná 

Stroje, prístroje a zariadenia +náradie 6-10 od 10% do 16,7%    rovnomerná 

Hardware (PC, MFZ, servery) 4 25% rovnomerná 

Dopravné prostriedky 8 12,5% rovnomerná 

Inventár 6 16,7% rovnomerná 

Drobný dlhodobý hmotný majetok  2 50% rovnomerná 

 
V roku 2023 Spoločnosť zaradila do používania stroje na riadku 14 súvahy (samostatné hnuteľné veci 
a súbory hnuteľných vecí), ktorých obstarávacie náklady boli vykázané na riadku 09 súvahy (obstarávaný 
dlhodobý nehmotný majetok) vo výške 142 782 EUR k 31. decembru 2022. 
 
c)  Finančný majetok 

Cenné papiere a obchodné podiely 

Spoločnosť nevlastní k dátumu zostavovania účtovnej závierky k 31. decembru 2023 žiadne obchodné 
podiely. 

Krátkodobý finančný majetok   

Krátkodobý finančný majetok tvorí peňažná hotovosť, ceniny a zostatky na bankových účtoch. Oceňujú sa 
v menovitej hodnote. 
 
d) Zásoby 

 Zásoby nakupované 
Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich 
obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej 
ceny. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A, pričom pri príjme na sklad sa používa obstarávacia cena. 
Vyskladnenie zásob oceňuje Spoločnosť váženým aritmetickým priemerom. 
Vedľajšie náklady na obstaranie sa rozpúšťajú do nákladov nasledovne:  

 vedľajšie obstarávacie náklady k materiálu – sa účtujú pri materiáli, ktorý bol v daný mesiac 
prijatý, a zároveň aj vydaný do spotreby na zákazku priamo na účet 501 501 – obstarávacie 
náklady súvisiace s obstaraním materiálu 
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 V prípade, že materiál je vydaný do spotreby na stredisko, vedľajšie náklady obstarania sa 
účtujú percentom VNO k spotrebovanému materiálu na nákladový účet 501 500. Zvyšná časť 
vedľajších nákladov obstarania zostáva na príslušnom účte 112 5XX. 

Zásoby na sklade sú znížené o opravné položky k nízko-obrátkovým zásobám. 
 
Spoločnosť vykazuje v Súvahe poskytnuté preddavky v rámci zásob, nakoľko sa jedná v najväčšej miere 
o poskytnuté preddavky na materiál. 
 
 Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú priame náklady 
(priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne 
súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov 
zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa vytvára opravná položka. 
 
 Nedokončená výroba 

Nedokončená výroba je oceňovaná vlastnými nákladmi, ktoré tvoria priame náklady a výrobná réžia. 
Nedokončená výroba je znížená o opravné položky k vysoko rizikovým zákazkám. 
 

e)   Zákazková výroba 

Spoločnosť účtuje o zákazkovej výrobe v zmysle § 30, Opatrenia MF SR č. 23054/2002-92, ktorým sa 
ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre podnikateľov účtujúcich                
v sústave podvojného účtovníctva v znení neskorších predpisov. Náklady a výnosy zákazky sa účtujú                         
do účtovného obdobia, v ktorom boli práce súvisiace so zákazkou vykonané.  

Výnosy zo zákazky sa účtujú podľa percenta dokončenia zákazky v účtovej skupine 606 – Výnosy zo zákazky 
a s použitím účtu pohľadávok  316 – Čistá hodnota zákazky a to bez ohľadu na to, či uskutočnené práce boli 
ku dňu zostavenia účtovnej závierky fakturované. 

Stupeň dokončenia zákazky sa zisťuje v závislosti od charakteru zákazky ako pomer skutočne vynaložených 
nákladov na zákazku k vlastným nákladom na zákazku podľa očakávaného rozpočtu. 

Ak výsledok zákazkovej výroby ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa nemôže spoľahlivo 
odhadnúť, účtujú sa zmluvné výnosy v sume vynaložených zmluvných nákladov v danom účtovnom období, 
pri ktorých je pravdepodobné, že budú preplatené (ďalej len „metóda nulového zisku“). Možnosť spoľahlivého 
odhadu výsledku zákazkovej výroby sa prehodnocuje vždy ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Ak sú rozpočtované náklady na zákazku vyššie ako rozpočtované výnosy zo zákazky, očakávaná strata sa 
vykazuje hneď ako náklad.  

Zákazková výroba je vytvorenie jednotlivého hmotného majetku, alebo kombinácie hmotných a nehmotných 
majetkov, ktoré spolu súvisia, alebo sú navzájom závislé vzhľadom na ich dizajn, technológiu, účel alebo 
použitie na základe zmluvy.  Zákazka je dohodnutá s fixnou cenou alebo s dodatkom o možnosti zvyšovania 
nákladov. 
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Podmienky  zákazkovej výroby podľa § 30 Postupov účtovania spĺňajú technologické zariadenia (linky). 

Do režimu účtovania o zákazkovej výrobe Spoločnosť nezahŕňa: 
 samostatné zariadenia liniek 
 náhradné diely 
 technickú pomoc a montážne práce 
 
Metodika účtovania o zákazkovej výrobe sa vzťahuje na obchodné prípady, ktorých realizácia je v minimálne 
v dvoch po sebe nadväzujúcich účtovných obdobiach. 
 
f) Pohľadávky 

Pohľadávky sú vykazované v menovitej hodnote (pri ich vzniku) a v obstarávacej cene (pri ich odplatnom 
nadobudnutí), znížené o opravné položky k rizikovým a problematickým pohľadávkam. 

Pohľadávky Spoločnosť  účtuje ako krátkodobé alebo dlhodobé. Pri uzávierke  sa vykazujú  v závislosti                 
od zostatkovej doby splatnosti. Dohodnutá doba splatnosti pohľadávok je doba dohodnutá v zmluve alebo 
iným spôsobom, v ktorej sa majú pohľadávky splatiť. Zostatková doba splatnosti je doba, ktorá sa rovná 
rozdielu medzi dohodnutou dobou splatnosti a dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Opravná položka je tvorená v závislosti od rizika súvisiaceho s konkrétnou pohľadávkou. Ak je zostatková 
doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi 
menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. 

Od 1. januára 2011 Spoločnosť účtuje podľa Pokynu MF/23378/2014-74 na  účet  pohľadávok 316-Čistá 
hodnota zákazky, náklady, výnosy, rezervy, vzťahujúce sa na metodiku zákazkovej výroby. 
 
g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Oceňujú sa v určitej známej výške v súlade s postupmi účtovania za účelom dodržania zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
h) Záväzky 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky sa pri ich prevzatí oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 
i) Rezervy  

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a účtujú sa v očakávanej výške 
záväzku. Ide o záväzky predstavujúce existujúcu povinnosť, ktorá vznikla z minulých udalostí, je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži ekonomické úžitky, pričom nie je známa presná výška tohto záväzku.  
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Tvoria sa na krytie rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v odhadnutej výške potrebnej na splnenie 
existujúcej povinnosti k uzávierkovému dňu. Analytické účty sú vedené podľa jednotlivých rezerv. 
 
Rezerva na záručné opravy sa vytvára percentom z fakturovanej ceny a na dobu podľa zmluvne dohodnutých 
podmienok s odberateľom. Ku dňu účtovnej závierky, bola rezerva prehodnotená a preúčtovaná                             
do krátkodobých rezerv, ak spĺňala podmienky vyrovnania do 1 roka, alebo do dlhodobých rezerv, ak spĺňala 
podmienky vyrovnania nad 1 rok. Spoločnosť vytvorila dlhodobú rezervu na zamestnanecké benefity. 
Rezerva je vykázaná v diskontovanej výške. 
 
j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
k) Vlastné imanie 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania,  zákonného rezervného fondu, výsledku hospodárenia 
minulých rokov a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní.  

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. Prípadné 
zvýšenie alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo               
ku dňu účtovnej závierky zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania. Vklady presahujúce 
základné imanie sa vykazujú ako emisné ážio. Ostatné kapitálové fondy sú tvorené peňažnými i nepeňažnými 
vkladmi nad hodnotu základného imania, darmi, a pod. Spoločnosť vytvára rezervný fond. 
 
l) Transakcie v cudzích menách 

Majetok a záväzky, transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
neprepočítavajú. 
 
Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú  kurzom platným ku dňu zostavenia 
účtovnej závierky. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze  ziskov a strát.  
Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo 
predané. 
 
m) Výnosy 

Výnosy sú účtované v zmluvne dohodnutých cenách. Tržby z predaja vlastných výrobkov a služieb sú 
účtované v zmysle  obchodných zmlúv v okamihu hmotnej dodávky,  najneskôr v okamihu podpísania 
preberacieho protokolu odberateľom (v momente, keď významné riziká a odmeny sú prenesené                                   
na zákazníka). 
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n) Finančný lízing 

Majetok obstaraný formou finančného lízingu je aktivovaný v deň prijatia predmetu lízingu v ocenení   
rovnajúcom sa istine. Lízingové splátky sú rozdelené medzi finančný náklad a zníženie nesplateného záväzku 
t.j. istinu. Finančný náklad sa účtuje do nákladov pri zachovaní vecnej a časovej súvislosti. 
 
o) Daň z príjmu 

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku  upraveného o trvalé 
alebo dočasne daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. 

Odložená daň z príjmu sa vzťahujú na: 
 dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 

v súvahe a ich daňovou základňou, 
 možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 

stratu od základu dane v budúcnosti, 
 možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Odloženú daň spoločnosť účtuje zo všetkých prechodných rozdielov medzi účtovnou a daňovou základňou 
majetku a záväzkov.  

Odložená daňová pohľadávka je vykazovaná len v rozsahu, v akom je pravdepodobné, že spoločnosť vytvorí 
dostatočný zdaniteľný zisk pre realizáciu tejto úspory. O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť 
vždy. Odložená daň je počítaná sadzbou 21% platnou k 31. decembru 2023. 

Odložené daňové pohľadávky a záväzky sú v súvahe vzájomne kompenzované, pretože spoločnosť má 
podľa platnej slovenskej legislatívy právo kompenzácie daňových pohľadávok a záväzkov, keď ide o toho 
istého daňovníka a ten istý daňový úrad.  
 
p) Náklady 

Spoločnosť vo vykazovanom období  účtuje náklady z prevádzkovej a finančnej činnosti. 
 
r) Opravy významných chýb minulých účtovných období 

Spoločnosť v bežnom účtovnom období a ani v bezprostredne prechádzajúcom účtovnom období neúčtovala 
o oprave významných chýb minulých účtovných období s vplyvom na nerozdelený zisk minulých rokov alebo 
na neuhradenú stratu minulých rokov. 
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  4. ZÁVÄZKY 

     Informácie o záväzkoch  

Názov položky  
Bezprostredne 

 predchádzajúce   
účtovné obdobie 

Bežné účtovné 
obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 233 503 183 487 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov -  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 rok až 5 rokov 233 503 183 487 

Krátkodobé záväzky spolu 3 201 483 8 524 064 

Čistá hodnota zákazky - - 

Záväzky do lehoty splatnosti 3 162 282 8 506 805 

Záväzky po lehote splatnosti 39 201 17 259 

Spoločnosť k 31. decembru 2023 nevykazuje záväzky, ktoré sú zabezpečené záložným právom, príp. zárukou 
v prospech veriteľa.  
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5. PODMIENENÉ ZÁVÄZKY A AKTÍVA, PODSÚVAHOVÉ POLOŽKY 
a) Informácie o podsúvahových položkách  

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Bežné  
účtovné obdobie 

Prenajatý majetok - viď nižšie 

Majetok v nájme (operatívny prenájom) - - 

Majetok prijatý do úschovy - - 

Pohľadávky z derivátov - - 

Záväzky z opcií derivátov - - 

Odpísané pohľadávky - - 

Pohľadávky z leasingu - - 

Záväzky z leasingu - - 

Zástavné právo voči bankovým inštitúciám 1 348 737 1 326 733 

Evidencia DDHM + Náradie  58 879 83 820 

Iné položky (materiál zo zákaziek + materiál CO) podsúvaha - - 

Majetok vedený v podsúvahe spolu 1 407 616 1 410 553 

Spoločnosť k 31.decembru 2023 eviduje podmienené záväzky vo výške 1 627 376 EUR (k 31.12.2022: 2 126 324 EUR) 
z dôvodu vystavených bankových záruk na zálohové platby od zákazníkov. Spoločnosť prenajíma časť budovy, z ktorej 
dosiahla tržby v roku 2023 vo výške 219 609 EUR (v roku 2022: 198 000 EUR) a predpokladá v roku 2024 tržby vo 
výške 268 000 EUR. 

b) Súdne spory 

Spoločnosť k termínu účtovnej závierky nevedie žiadne súdne spory. 
 
 

6.  INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠATUTÁRNYCH ORGÁNOV, 
DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV 

 

Druh príjmu, výhody 

Hodnota príjmu, výhody členov orgánov 
      

štatutárnych dozorných iných štatutárnych dozorných iných 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 
Bežné účtovné obdobie 

Peňažné príjmy  50 745 12 187 -  54 000 14 400 -  
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 7. INFORMÁCIE O ZMENÁCH VLASTNÉHO IMANIA  
 

Zisk na akciu  v EUR 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Bežné účtovné obdobie 

Výsledok hospodárenia po zdanení 767 357 2 165 457 

Počet akcií 188 886 126 931 

Zisk na akciu v EUR 4,06 17,06 
 

8. VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 
 
Po 31. decembri 2023 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne ďalšie udalosti majúce významný 
vplyv na vecné zobrazenie skutočnosti, ktoré sú predmetom účtovníctva. 


